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i jovember a halottak hónapja. Ba- | kodnak, hogy az ember - akármilyen 
rátáink, hozzátartozóink elvesz- j világnézetű is - tudatosan vagy tudat- 

tése joggal felveti bennünk a kérdést: talanul -„tud” az örök életről és a lélek
vajon örökre elvesztettük-e őket? Ta- halhatatlanságáról, 
lálkozunk-e még valaha? „Hová let- Ám kérdés, hogy ez a halhatatlanság
tek” szép és igaz gondolataik, emléke­
ik jócselekedeteik? Gyötrő kérdések
ezek, különösen az érintettek számára. i ságról s milyen „örök létről” van itt szó.
Az emberiség kultúrtörténete és a val- A keresztény kinyilatkoztatás egyértel- 
lástörténet arról tanúskodik, hogy ezek műén szól az emberhez méltó örök lét- itt dől el.
a kérdések mindig fölmerültek s vala- j ről: Hiszek a lélek halhatatlanságában, A Jelenések könyvében azt olvassuk,
miképpen s valamely szinten ismétel- hiszek a test föltámadásában. E hitbe- i hogy a holtakat „cselekedeteik kísérik”,
ten választ is akartak adni ezekre a nyo- li meggyőződésünket Krisztus feltárna- Az üdvözültek „látják” és ismerik életün-
masztó kérdésekre. j dásának tényére építjük. Szent János két, de Istenben. Mindent úgy ismernek

Még a materialisták is azzal próbálták i evangéliuma szépen fejezi ki e hitet: Az és értékelnek, ahogyan Istennek tetsző,
vigasztalni az élőket, hogy az elhuny- j örök élet pedig az, hogy higgyetek Jé- Minden Istennek tetsző gondolat, érzés,
tak teste tovább él az „örök anyagban”. zus Krisztusban, az Isten fiában”. Az akarás, jócselekedet örökre tovább él ben-
A szocialisták azzal vigasztalódtak, hogy ; Üdvözítő pedig így szól: „Én vagyok a nük mert a tökéledenség már itt a szen-
az elhunytak tovább élnek a munkás- j föltámadás és az élet. Aki bennem hisz, védések és megpróbáltatások „füzében”
osztály tudatában. Ma pedig divatos az- i nem hal meg örökre”. Minden ember- i vagy a „tisztítótűzben” „kiégett” belőlük
zal vigasztalódni, hogy a holtak léte nek személyes szellemi lelke van. A szel- s megmaradt az öröktől Isten által elgon-
tovább folytatódik azoknak az emléke- lem létmódja az egység s nem az össze- ; dőlt ember. Ez a nű vigaszunk és erőssé-
zetében akik szeretettel gondolnak rá- ; tettség, mint az anyagi testé. Az anyagi günk.
juk. Ezek a burkolt vágyak arról tanús- test/ a múlandó, „halálra szánt” test/ ami- Dr. Bolberitz Pál országos prézes

kor meghalunk, részeire bomlik de a sze­
mélyes lélek halhatadan s örökké él. 
„Azon van”, hogy majdan egyesüljön az­
zal a testtel /szellemi testtel/ ami lénye­
gét örökké kifejezi. Jézus mondja : „Azon 

méltó-e az emberhez? Mert nem mind- a napon majd az igazak föltámadnak és 
: egy, hogy „milyen szintű” halhatatlan- üdvözülnek, a gonoszok pedig föltámad­

nak és elkárhoznak”. Nem mindegy te­
hát, hogy miképpen élünk. Örök sorsunk

Az elmúlásról
De minél több a győztes küzdelem, 
e győzelmekben lassan elveszek.

Már nem az vagyok, aki tegnap voltam, 
s holnapra elhagyom mai voltom, 
de lényegem mégis ugyanaz marad: 
múltam-jelenem magamban hordom.

Mára egy nappal öregebb lettem 
- az induló partról távolodom 
ám végcélomhoz egyre közelebb; 
meddig haladok? - még nem tudhatom.

Harcban állok a tűnő idővel, 
és néha úgy érzem csatát nyerek.

Holnap más leszek, mint ki ma vagyok... 
Egyáltalán lesz-e nekem holnap?
Vagy lassú léptekkel útra kelek, 
s követem, kik elődeim voltak?

Tovatűnik bár röpke életem; 
meg nem semmisül - élek e hitben. 
Továbbélek majd a verseimben, 
s ha megszűnők is - végcélom Isten.

iJjr.. .\\V frtrtUé t
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HÍREK A KOLPING -VILÁGBÓL

elidegenedés tapasztalható a polgárok 
és a politika között, és a másik olda-

a hit és a megbékélés lehetséges, és 
: mindkét részről kezdeményezésekre 
| van szükség. Ezt követően már számos 

program látott napvilágot, úgymint 
j képzési szemináriumok, fiatalok és 

felnőttek találkozója, stb. További 
i elkötelezettség érdekében elhatározás 
i született egy közös Kolpingház létre­

hozása érdekében, amely teljesen a 
kiengesztelődés szolgálatában fog állni.

Köln
Az úgynevezett praxis hetek célja, 
hogy fiatalok saját országuk, illetve az Ion, tehát a civil társadalom részéről is 
EU parlament képviselői mellett egy
hetet eltöltsenek, és tudomást szerez- Az európa képviselő részéről Maria 
zenek egy ottani politikus mindennapi 
feladatairól. A Nemzetközi Kolping 
Szövetség ezt több európai országban
kezdeményezi, hogy a Kolping fiatalság és szükséges lenne ilyen értelemben 
betekintést kapjon a politikai életbe, és 
ennek következtében sikerüljön leépíte­
ni a jelenleg fennálló kényszeredett 
álláspontokat a politikusokkal szemben.

A jövőt illetően is remény van arra, 
hogy a fiatalság motiváltsága meg­
változik a politikával szemben, sőt a 
keresztény értékrendet is magáévá 
teszi. A programot az európai közösség 
támogatja.

csak egy részleges érdeklődés áll fenn.

Martins kifejtette, hogy tulajdonkép­
pen, az együttműködés minkét fél 
részéről közös elkötelezettséget kíván,

annak megvalósítása. Thomas Dörflin- 
ger a német Bundestag tagja és egyben 
a Német Kolping Szövetség elnöke a 

í problémát úgy jellemezte, hogy egy za- 
i vart kommunikáció áll fenn a polgárok 

és a politikusok között, amelyeket a 
■ médiák befolyása még tovább erősít, 

és ezért közvetlen kapcsolat kiépítését 
javasolja. Ezzel kapcsolatosan Hubert 
Tintelott főtitkár felajánlotta mindkét 

: fél közötti hídépítés lehetőségét, mivel 
egyrészről felelőségteljes társadalmi fe­
ladatokat átvállal, és azok tapasztalatait 
a politika felé továbbítja, és miután a 
Szövetség a politikában ugyanakkor 
igen aktív, ezért személyén keresztül a 
hídépítés biztosnak vehető.

Chile

Egy átfogó, teljes országot érintő 
elhatározás indult annak érdekében,

Hollandia

Szeptember 30 és október 2 - között 
tartották Nijmegenben az európai

Ukrajna/ Lengyelország

Mindkét állam múltbéli történetét az 
erőszak igen megterhelte. A határok 
többszöri megváltoztatása, egyik or­
szágból a másikba történő elűzetést 
a lakosság erősen megszenvedte, az 
etnikai hovatartozás következtében. 
Természetesen a visszaemlékezések és 
az átélt szenvedések a szomszédi kapcso­
latokat erősen megterhelték. 2003 
júliusában, mindkét fél Nemzeti Kol­
ping Szövetsége elhatározta az Ukraj­
nai Csernovitzban, hogy az elkövetett 
igazságtalanságokat, - amennyire az 
lehetséges - megvizsgálják, és határo­
zott lépéseket tesznek a megbékélés 
érdekében. Egyetértettek abban, hogy

hogy új tagokat toborozzanak. Minden 
egyes tag kötelessége, hogy egy további 
taggal növelje a taglétszámot és ezáltal 
a Chilei szövetséget, megerősítsék.
A vezetőség ezzel nemcsak számbe­
li növekedést kíván elérni, hanem 
ötleteket és új kezdeményezéseket is. 
Az eddigi eredmények biztatóak, mivel 
egyes Kolpingcsaládok már a duplájára 
növekedtek.

Nemzeti Szövetségek találkozóját, 
azzal a céllal, hogy a civil társadalom 
és a politika viszonyáról történjen a 
napirendben meghatározott eszmecse­
re. Számos európai országban növekvő

Kenya
A Kenyai Kolping Szövetség azon fára­
dozik, hogy mezőgazdaságát fejlessze, 
illetve kiépítse amelyhez a tagság teljes bi-
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zalmát élvezi. Ez egyébként természetes­
nek is tűnik, mivel jövedelmük ebből szár­
mazik. Mindenek előtt a termelékenység 
a legfőbb szempont. Szemináriumokon, 
a kísérleti farmokon elért új eljárásokat: 
organikus földművelés, új növényfélék 
termesztése és a föld megművelésének 
eljárásait oktatják. Mindezekhez hoz­
zájárul az állattartás, és a vele összefüggő 
termékek minőségi javítása. A mikroklíma 
kialakítása és az erózió megakadályozása 
érdekében ugyanakkor a fásítás a legfon­
tosabb terv, amely megvalósítás előtt áll. 
Az ország mind az öt körzetéből több 
mint ötven szakember segítette mind­
ezek megvalósítását, sőt a mezőgazdasági 
üzemeknek még további feledatai vannak 
a termékek jó minőségű előállításában, il­
letve raktározásában, mivel csak így tudják 
jövedelmeiket elsősorban növelni.

ÉRT Elhunyt Zachár G
türelemmel viselt hosszú szén- rán példásan gondozta a rábízott 
védés után 2005. novem- közösség templomát, közreműko-

ber 18-án Zachár Géza apát, kano- dése révén megalakult a K'olping 
nők, esperes, a miskolci Szent Anna család, fölépült a plébánia mellett a 
templom nyugalmazott plébánosa. közösségi rendezvények helyszíné-

í Zachár Géza 1929. jú- ül szolgáló Kolping ház. támoga­
tásának köszönhetően 1989-ben 
megjelent az Új Misszió című 
egyházmegyei folyóirat. Az egy­
házmegyében elsőként szervez­
te ineg a világi hitoktatók teo­
lógiai tanfolyamát. Részt vett a 
Máltai Szeretetszolgálat Miskol­
ci Csoportjának szervezésében, 

jj és ő volt a megyében működő 
máltai csoportok lelki vezetője. 
Az ifjúság nevelésében végzett 
munkásságának elismeréseként 
1993-ban a népjóléti miniszter­
től vehette át a Szacsvay-díjat, és 
2000. május 11-én. Miskolc vá­
ros ünnepén Pro Űrbe kitün­
tetést kapott a városért végzett 

munkásságáért.
Meggyengült egészségi állapota mi­
att augusztus 1-jén nyugdíjba vo­
nult, életének utolsó időszakát a 
Máltai Szeretetszolgálat diósgyő­

ri otthonában 
töltötte.
Zachár Géza 
temetése 2005. 
november 25- 
én, pénte­
ken a miskolci 
Szent Anna-te- 
metőben volt, 
előtte dél­
előtt fél 1 1-től 
a Szent -\nna- 
templomban 
dr. Seregé!) 
István egri ér­
sek mondott 
gvászmiséi a/ 
elhunyt lelki 
üdvéért.
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Burma

A Nemzetközi Kolping Szövetség 
vezetőségét 2005 szeptember 5-én fel­
kereste Pyay egyházmegyéből Gregory 
püspök, hogy információt szerezzen a 
Nemzetközi Szövetségről. Kíséretében 
volt Páter Michael is, aki az ottani 
Thanwei közösségből ez év december

j

n
nius 28-án született Vencsellőn, 
1953. február 1-jén szentelték pap­
pá. Az egri Nagyboldogasszony- 
templom káplánja volt 1953-tól 
1960-ig, majd 1960-tól 1962-ig 
Hevesen, 1962- 
től 1968-ig 
Rakamazon volt 
káplán. Plébá­
nosként szolgált 
1968-tól 1971- 
ig íbrányban,
1971-től 1979- 
ig Bujon, ezt 
követően pe­
dig a miskol­
ci Szent Anna 
templom plé­
bánosa lett, és 
1990-től ve- 
zette a miskol- 

| ci esperesi ke­
rületet. Itteni 
működése so-

;4-re egy Kolping Családot szeretne ala­
pítani Adolf Kolping halálának 140 éves 
évfordulója alkalmából. Első lépésként 
a Fürstenfeldbrucki Kolping Család 
felkereste, és hajlandó támogatásukkal 
őket segíteni. A Nemzetközi Szövetség 
egy olyan országban kívánja ezáltal a 
munkát elkezdeni, ahol a lakosság csak 
1%-a keresztény, és a politikai helyzet 
is igen körülményes. Gregory püspök 
mindezek ellenére bízik a Szervezet 
elkötelezettségében, sőt új lehetősége­
ket lát egyházmegyéjének új pasztorális 
megújulásában.

y
L
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folytatás a 2. oldalról > 
így szólt: Legyen meg az örömük, hogy 
imájukkal még egyszer visszatarthat­
nak engem. Ha még szükség van rám, 
nem utasítom vissza a munkát. De azt 
hiszem, minél több ima, annál több 
szenvedés. Isten meghallgatja imájukat, 
de nem úgy, ahogyan ők gondolják.

Az O akarata teljesedjen meg rajtam.
O tudja a legjobban, mi válik a magam 
és mások javára. Már tíz nappal előtte 
lehetett a halálát várni abból kiindulva, 
hogy a szenvedés és a gyengeség elérték 
tetőpontjukat. A mérték azonban még 
nem telt be. Úgy tűnt, mintha a halál­
nak nehezére esne legyűrni ennek a 
férfinek a hatalmas életerejét.
Több mint 14 napot át kellett ülő 

helyzetben, fejét előrehajtva egy asztal­
kára fektetve, szenvedését hangtalanul 
eltűrnie. Az utolsó három napon már ez 
í testhelyzet sem volt megvalósítható, és 

íagy keservesen lehetett a kimerült 
testet párnákkal és támaszokkal egye­
nesben tartani, szó szerint elsüllyedt a 
szenvedés és nyomorúság tengerében.
Minden nyomorúság közepette azon­

ban haláláig hűséges maradt önmagá­
hoz, megőrizte egész lelki nagyságát 
és jellemének rendíthetetlen erejét. 
Szenvedését nemcsak rendkívüli nyu­
galommal és megadással viselte, hanem 
azzal a mély meggyőződéssel, hogy 
annak önmagára és másokra vonatko­
zóan értelme van.

Az egyetlen jelzés, amivel szenvedé­
sének súlyát tudatta, az volt, hogy néha 
fájdalmas és magatehetetlen pillantással 
körülnézett, megragadta az asztalkán 
mellette fekvő keresztet, forró csókot 
adott rá, és aztán fáradt fejét ismét 
türelmesen lehajtotta.

December 4-én délután kettőkor végre 
ütött szabadulásának az órája. Még egy­
szer saját erőből egészen felegyenesedett, 
de aztán visszahanyatlott székébe, 
megtört, ajka még egy szer megrándult 
a halálban, és rövid percek után 
atyai szíve megszűnt dobogni.

Forrás: Rheinische Volksblátter 811-818 oldalak 

Összeállította: Láng György

Akik a közjóért 

munkálkodnak
Nagy örömmel és büszkeséggel ér­

tesültünk arról, hogy Kontúr Pál 
Kolping- testvérünket a Fidesz- Ma­
gyar Polgári Szövetség munkás- és al­
kalmazotti tagozatának elnökévé válasz 
tóttá k.

a társadalmi rétegben az egészséges érzékelés, a józan 
emberi értelem és az egyszerű igazság mintegy testet 
ölt, ezért ez erőt hordoz, gátat emel az alulról jövő rom­
bolásnak, a keserű szegénységnek. Az igazi középréteg 
kész segíteni, mert legközelebb áll a rászorulókhoz. Ha 
a polgárság ezt a feladatot Istentől kézbe veszi és teszi 
is, akkor kedves barátaim, biztos vagyok abban, hogy a 
város és az ország ügye jól áll, és akkor az ég szerelmére 
kérlek benneteket, ne féljetek a jövőtől!”

Fejtegetéseit könnyen átértelmezhet-
A politikai felelősségvállalásáról II. Já­

nos Pál pápa a „Gaudium et spes” kör­
levelében így biztat: jük a mai társadalmi viszonyokra. A mai 

„Krisztus összes hívei érezzék át, hogy középréteget azok a bérből és fizetésből
saját külön hivatásuk van a politikai kö- élő munkások és alkalmazottak alkot-
zösségekben: példájukkal mutassák meg, ják, akiknek viszonylagos létbiztonsága 
hogy él bennük a kötelesség tudata, és j szakmai felkészültségükön és jellembeli 
hogy odaadóan szolgálják a közjót.”

Kolping Adolf ezt egyszerűen úgy fe­
jezte ki, hogy a keresztények nem en-

megbízhatóságukon alapszik.
A társadalom és a gazdaság szempont­

jából alapvető értéket képviselnek, ami- 
gedhetik át a polgári életet született és : ről Kolping így vélekedett: 
esküdt ellenségeiknek! Olyan emberek-

„A polgár értéke a személyes függetlenségén és 
szabadságán alapul, és ez elengedhetetlenül szükséges 
a közjó számára. Minél nagyobb az önálló, tehát szabad 
polgárok száma, annál inkább biztosított az általános 
közjó erkölcsi és anyagi vonatkozásban egyaránt. A 
társadalom java ugyanis nem az egyes embereknél 
felhalmozott anyagi vagyonon múlik, hanem a lakosok 
nagy többségének személyes kiválóságán.”

re gondolt, akik arra törekednek, hogy 
helyt álljanak a családi életükben, a hi­
vatásukban és a közéletben. Kolping sa­
ját élettapasztalatából ismerte az iparos 
embereket, akik az ő korában a városi 
polgárság zömét alkották:

Szívből kívánjuk Pali barátunknak,
: hogy méltón és sikeresen képviselje ezt 

a szellemiséget mindannyiunk örömére 
: és a magyar nemzet javára!

„Menjünk végig a városon, és meg fogjuk állapítani, 
hogy a legtöbb ember dolgozik, dolgoznia kell, hogy 
tulajdonképpen a társadalomnak ez a része népesíti be a 
várost. Ha nem is láthatjuk nap mint nap az utcákon, ők 
töltik meg a házakat és műhelyeket, ők tartják nyilván­
valóan mozgásban a polgári élet gépezetét... Mivel ebben Láng György

Bölcsességek
A szülők vegyék figyelembe, hogy ők az örökkévaló­

ságnak dolgoznak. Ne várjanak hálát, nekik meg kell 
elégedniök azzal, hogy gyermekük azzal fizeti vissza 
a rájuk fordított sok jót, hogy egyszer a saját utódait jól 
igyekszik majd felnevelni.

Minden összeomlik abban a társadalomban, ahol 
a gyermekek nem tisztelik szüleiket.

szeme

nemes

(RcuUiuibtr)
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Vas és oxigén. 56. Mohamedán törvénytudó (ULÉMA). 
58. Balkáni folyó. 59. Beruházni. 60. Lovas nomád nép.
61. Előérzeted. 63. Kötelezvény. 64. Sziget, franciául 
(LLE). 65. Késsel vágj! 66. Megegyező. 68. Idegen levegő 
(AER). 70. Cinnek szólítják. 72. Lám. 74. Füstköd, 
angolul. 75. Ellenkező csúcsokat kötő egyenesen. 77. 
Fémhuzal. 78. Máltai és belga autójel. 79. Visszafele 
úszik! 81.1 lelység. 84. Bakonyi csúcs. 85. Valuta terület 
(ÁRES). 87. Illatos virágú fa. 88. Női név. 89. Mi az 
hogy! 90. Svájci testőrség. 92. Gabonaféle. 94. ... Astaire. 
énekes, táncos. 95. Alkoholféle. 96. Ismertető jegy. 98. 
Ölasz természettudós. 100. Zimbabwe fővárosa. 101. A 
MÁSODIK FŐSOR (zárt betűk: J.O). 
FÜGGŐLEGES: LA HARMADIK FŐSOR (zárt 
betűk: A,A,V,S). 2. Énekhang. 3. Éter és alkohol gyöke.
4. Öröklődő tulajdonságokat hordoz. 5. Fordított kettős 
betű 6. Három napig tart. 7. Atkozta. 8. Osztrák, spanyol, 
svéd kocsik jelei. 9. Üres kád! 10. Ókori iráni népcsoport.
I 1. Olasz határfolyó. 12. Képzelt szellem (NEMTO).
13. Fél gyümölcs! 14 Tagadószó. 15. Szláv király. 16. 
Kifinomult. 17. A GONDOLAT BEFEJEZŐ SORA 
(zárt betűk: II,S,0,SZ). 19. Próza jelző. 22. Pödör. 24. 
Melység. 26. Helység. 29. Óraféle. 30. Megbocsátani.
32. Sziklára. 35. ... Lancester, színész. 36. A hét vezér 
egyike. 37. Zokog. 38. Egyszerű lábbeli. 41. Rend­
szeresen juttatott segély. 44. Szorításon enged. 46. ... 
Kuroszava, író. 47. Sebész, szemész. 49. Vízi tündér. 50. 
Fontos ápolni. 52 Oxigén, ruténium. 54. Vese, latinul 
(REN). 55. Magas növényei. 57. .Állat has alatti prémje.
62. Magaslat. 65. Szavak. 67. Ismert francia teniszező 
volt (NOAH). 68. Lamartine verse. 69. Krivoj .... ukrán 
város. 71. Biztonsági emberen. 73. Harapás. 75. Kész 
ruhát más mintára újít. 76. Ollózna. 78. Modorosság. 80. 
Mellszoborban végződő kőpillér. 82. „Az" énekesmadár. 
83. Vigyáznid. 84. Kotorászva keresgél. 86. Női név. S9. 
Inkább alá (két szó). 91. Női becenév, fordítva. 93. Jel 
autókon: svéd, luxemburgi, belga. 94. Cosi ... tutte. 95. 
Szaporító szerv. 97. Hangtalanul vág! 99. ... - ve. 100. 
Pont ennyi liter, röviden!
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MIND IiNKLl FIGYELMÉBE ; emlegetik. 31. Zavaros harckocsi! 33. Brüll Adél. 34.

Sütő zárt tere, népiesen. 35. Helység. 39. Gléda. 40. Csak 
névbetűiről ismert festő. 41. Díszterem. 42. Szóösz- 
szctétel; érrel kapcsolatos (ANGIO). 43. Keletindiai 
pálinka (ARAK). 45. Kőbe vés. 46. Daraboló. 4S. Német 
névelő. 49. Csírátlanítoit. 51. Finomakat. 53. Nózi. 55.

VÍZSZINTES: 2. A GONDOLAT ELSŐ SORA 
(zárt betűk: E,D). 18. Pajzsmirigy problémák miatt 
visszamaradt személy. 20. Mrág gyűjtése. 21. Iráni nép. 
23. Kínafából készült lázcsillapító. 24. Erdő, franciául. 
25. Halom. 27. Pécs része. 28. Roskad. 29. Domborival
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Ifjúsági találkozó a Vihar utcai székházban
felejtsétek kitárni a kapukat. Jézus folyama- i lakónak vonzó Kolping szellemiségében 
tosan hív, próbálj a barátja lenni, ebben aOktóber 15-én az északi körzet ifjúsága 

összejövetelt tartott az MKSZ székhá- 
zában, melyre meghívták a többi körzet barátságban formál benneteket, 

fiataljait is

prorgramokat szervezni.
Budaörs: Most szerveződik újjá a 

A fiatalok nem tudnak imádkozni, mert : Kolping Család az ifjúsági csapata. Sok
nem tanították meg őket. Sokszor nem kö segítséget kapnak a káplán atyától és a

programalkotó értekezlet Mészá- vetkezetes az Egyház. Eucharisztiában az ; plébánostól. Szeretnének minél több fi-
ros Csaba körzeti prézes elméiké- erő. Próbálj meg következetesen élni, az ; atallal kapcsolatot teremteni a körzetben.

Egyház az Eucharisztiából él. Vasárnap, ha 
elmész a szenmiisére próbáld barátaidat is 
bevonni, olyanokat is akik nem ismerik a

A
désével kezdődött.

A nap meglepetéssel indult. A házban 
voltak elszállásolva Csángó gyerekek, 
akiknek vezetője Nyisztor Ilonka körzeti liturgiát. Nincs idő, hangzik sokszor az if- 
titkárunk kedves jó ismerőse. Kérésünkre júság szájából. Ez nem igaz. Együtt köny- 
a gyerekek Ilonka vezetésével egy csángó nyebb elmenni, együtt könnyebb mindent 
reggeli imát énekeltek nekünk.

Az előre megküldött napirendi ponto­
kat a jelenlévők elfogadták.

Nagy Sándor és Eludson Judit köszön­
ti a megjelenteket, Nagy Sándor fő­
titkár tájékoztást ad az ifjúságnak az 
MKSZ országos programjairól, a jö­
vő évi vajdasági ifjúsági találkozóról, 
kolping újság szerkesztéséhez ill. a hon­
lap frissítéséhez kér segítséget, tájékoz­
tat az intézmények és a mozgalom je­
lenlegi helyzetéről.
Mészáros Csaba előadása következett “Az

Gödöllő: A gödöllői fiatalok, akik an- 
j no az ifjúsági csapatot alkották több- 

gyermekes családapák és családanyák.
Az elmúlt 2 évben Gödöllőn az ifjúsági 

: csapatban 20 gyermek született. Korcso­
portváltás van. Az ifjúság bet ozódik 

j a felnőttek munkájába ; ifja: generá­
ció keresi a kapcsolat! it(C. dag Ba- 

: lázs féle csapat).
Ersekvadkert: Érdeke heh két ifjú­

sági korcsoport van náh. 20 alatti fi­
atalok és a harmincas év kikhez tözelítő

csinálni. Az élő Isten maga hív és vár, le­
gyél nyitott az ünnepeire, a szertatásaira.

i idősebb fiatalok. Korcsoportul' érdeklődé­
sének megfelelő programokat szerveznek 

! egymásnak és a körzet fiataljainak is. 
Csolnok: A csolnoki fiatalok a fel­

nőttek irányításával működnek, orosz- 
: lánrészt vállalnak a majálisok meg- 
i szervezésében. Péliföldszentkereszt 

közelségének köszönhetően rendszere­
sen résztvesznek az animátor táborokon 

1? : és szalézi ifjúsági programokon.
Százhalombatta: Sok gyermekből és 

fiatal házasból áll össze a lassan 100 főt 
* számláló kolping család. Játszóházat és 
U kirándulásokat szerveznek, részt vesz- 
« j nek a körzeti programokon. Első kör- 
B zeti szervezésű programjuk lesz a 2006. 
U januárjában a csocsó bajnokság ahova 

| mindenkit szeretettel várnak.
I Tóalmás: Tóalmási fiatalok a körzeti

Mészáros atya mindig megtaláltja 
a hangot az ifjúság leikéhez

Egyház fiatal” címmel.
Fő gondolat: Jézusnak barátra van szük­

sége, nem tökéletes fiatalokra. Kiemelte a 
Szentségimádás fontosságát. Felhívta a fi­
gyelmet az időbeosztás fontosságára, bi­
zonyos dolgokra kikapcsolódás címen van 
idő pl. megnézni minden nap a Barátok 
Közt c. filmsorozatot, de vasárnap szent­
misére nincs időnk elmenni. Sajnos ki- 
kapcsolódás címen olyan dolgok lesznek 
részei életünknek, ami igénytelen, amin 
nem kell gondolkodni, csak nézni.
Többször tapasztalta, hogy a fiatalok nem 

azért nem mennek szentmisére, szentség- 
imádásra, mert lusták, hanem azért mert 
nem jelent nekik semmit, nincs igényük.

Az egyház eszköztára pedig véges. LI. Já- pasztalataikat az előadással kapcsolatban,
nos Pál pápa üzent a fiataloknak, megerő- Eger: Csató Emese elmondta, hogy 
sítette a fiatalokat, XIV. Benedek pápa folv- nagy lelki élmény volt számukra a kölni 
tatva elődje munkáját kijelentette Kölnben: világifjúsági találkozó. Ott ismerkedtek 
az Egyáz fiatal. Vannak akik Krisztus bará- meg többen egymással közelebbről, 
taiként élnek. Ha olyan Kolping családból 
jöttetek ahol a tagság Krisztus barátjaként 
él, könnyen megértitek a lényeget. Misz- 
sziós küldetésetek van, az egyház jövője Ti 
vagytok. Fontos az egyéni tanúságtétel. Ne Szeretnének környezetükben élő fiata-

Az egri fiatalok sok jó tanácsot 
kaptak Kondrik Istvántól (jobbra) 
nyugati körzeti ifjúsági vehetőtől focibajnokság szervezésében és lebonyolí­

tásában jeleskednek. A körzeti programo- 
Az előadás után a fiatatalok bemutatkozás kon szerűiének nagyobb létszámban részt 

keretében mondták el véleményüket és ta- ! venni.
Molnár Amold áttekintést adott a körzeti

ifjúsági programokról. Felhívta a figyelmet 
a novemberben rendezendő ping-pong 
bajnokságra, és a bedehemi láng hazahoza­
talára. A jövő évi programot a 2006. janu- 

Amikor hazaérkeztek elhatározták, hogy árban összehívandó ifjúsági konferenciára 
tovább folytatják, azóta 16 főre bővült állítják majd össze. Ebéd után a fiatalok az 
a csapat létszáma. Együtt tanulnak El Camino az út című filmet nézték meg 
táncolni, helyi bálokon fognak föllépni. az Uránia filmszínházban.

Hudfoti Judit


